



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Švajcarska i Lihtenštajn Nova godina 2025

Program putovanja

DAN 1 - Sastanak putnika u Beogradu, u Skerlićevoj ulici, iza Narodne biblioteke u **prepodnevnim časovima**. Dnevna i noćna vožnja kroz Srbiju, Mađarsku, Austriju, Nemačku sa usputnim pauzama

DAN 2 - Dolazak u **Vaduz, glavni grad Lihtenštajna** u ranim jutarnjim časovima. Odmah po dolasku krećemo u obilazak ovog prelepog gradića. Obići ćemo zgradu **nacionalnog parlamenta** smeštenu na samoj obali **reke Rajne, Rathausplatz** - jedan od gradskih trgova na kojem se nalazi gradska kuća, **katedralu Svetog Florina**. Na kraju ćemo se i popeti na brdo na kojem se nalazi zamak u kojem živi kraljevska porodica - **simbol Lihtenštajna**. Slobodno vreme. Nastavljamo put **ka Cirihi** u prepodnevnim časovima i nakon nekih dva sata vožnje stižemo u jedan od najboljih švajcarskih gradova. Upoznaćemo se sa ovim prelepim gradom koji se nalazi **na kraju Ciriškog jezera** na izvoru **reke Limat**, prošetati glavnom ulicom - **Banhofstrase**, obići dve prelepe crkve - **Fraumunster i Grossmunster** i uživati u gradu za koji kažu da je najčistiji grad na svetu. Slobodno vreme. Nastavljamo put **ka Ženevi** u večernjim časovima. Dolazak u Ženevu u kasnim večernjim časovima. Smeštaj u hotel. Noćenje.

DAN 3 - U jutarnjim časovima krećemo u obilazak Ženeve, **obilazimo stari deo grada** i slušamo zanimljivu priču o istoriji i kulturi ovog grada: **Ženevsko jezero, fontana, katedrala Svetog Petra, palata Nacija, trg Bur de Fur, zid Reformatora**. Uveče odlazimo na jedan od **gradskih trgova na doček Nove godine**. Noćenje.

DAN 4 - Ujutru krećemo na **fakultativni izlet do Lozane i Montrea**, dva grada sa druge strane Ženevskog jezera. Lozana je grad **prelepih boja**, veliki univerzitetski centar i sedište Međunarodnog olimpijskog komiteta. Obilazimo **Palais de Rumine - palatu sa 5 različitih muzeja**, najboljim mestom za upoznavanje istorije Lozane, **stari grad**, šetalište Ouchy. Nastavljamo dalje put ka **Montreu**, poznatom letovalištu sa vrlo umerenom klimom, najpoznatijem po mestu gde je kulturna **grupa Queen** snimila većinu svojih evergreen hitova. U centru grada se nalazi i spomenik **pevaču ove grupe Frediju Merkuriju**, mesto gde se svake godine za rođendan ovog umetnika okuplja veliki broj obožavaoca iz celog sveta. Povratak u **Ženevu** u večernjim časovima. Slobodno vreme. Noćenje.

DAN 5 - Ujutru se pakujemo, napuštamo hotel i krećemo ka **Bernu, glavnom gradu Švajcarske**. Dolazak u Bern u prepodnevnim časovima. Obići ćemo **Bernsku katedralu, Budneshaus - zgradu parlamenta, prelepi stari deo grada, Zytglogge** - simbol Berna 800 godina star prelepi sat u samom centru grada, kuću u kojoj je živeo **Albert Ajnštajn** - danas muzej posvećen ovom čuvenom naučniku. Slobodno vreme. Polazak za Beograd u vecenjim časovima.

DAN 6 - Dolazak u Beograd u **kasnim popodnevrim/večernjim časovima**.

Opis

Švajcarska i Lihtenštajn [Nova godina 2025](#)

Duh metropole i šarm planinske varoši. Bogata kultura i raskošna arhitektura. Snežni alpski vrhovi i nepregledni, zeleni proplanci. Beskrajno plava jezera i luksuzna odmarališta. Banke, univerziteti i diplomatija. Precizni satovi i efikasni vozovi. Čokolada i sirevi. Čisti i uređeni gradovi. Eho jodlanja i fondi okupljanja. Neutralnost i multikulturalnost. Dolce vita i vita sana. Najlepša bajka u kojoj se možete naći. Sve to i mnogo više je Švajcarska! Pridružite nam se u zemlji bogatih i srećnih i usput ne propustite ni mali alpski raj, Kneževinu Lihtenštajn!

Vaduz, prestonica planinskih pejzaža

Upoznajte se sa **Kneževinom Lihtenštajnom**, zvanično najbogatijom zemljom na svetu i jedinom koja je naziv dobila po prezimenu kneževske porodice koja i dan danas vlada ovom jedinstvenom državom. Iako jedan od najmanjih glavnih gradova na svetu, prestonica **Vaduz** očaraće vas svojom neodoljivom kombinacijom istorije i lepote prirode. Prošetajte kroz njegove ulice i otkrijte šarmantne trgove, muzeje i galerije. Nikako ne propustite ni zamak Vaduz koji dominira okolnim pejzažom, nudeći besprekoran pogled na Alpe i dolinu reke Rajne.

Cirih, zlatno srce Evrope kuca precizno

Osetite **duh Ciriha**, najvećeg švajcarskog grada, **poslovnog centra Evrope** i i jednim od najvažnijih, finansijskih centara sveta. Dinamičan, bogat i poslovan, iako dom najpreciznijih satova, definitivno je grad u kom niko ne žuri! Ovde stanuju dolce vita i vita sana, zato prestonicu luksuza najbolje i opisuje fraza "Nepodnošljiva lakoća života!" Šetnja starim gradom provešće vas kroz uličice popločane istorijom, preplavljene muzejima i galerijama, a prodavnice, restorani i barovi potvrđiće status Ciriha kao idealnog grada za sve one koji su u potrazi za luksuznim i modernim životom. Dok na obalama Ciriškog jezera, uživajte u pogledu, ne propustite simbol ove alpske zemlje, upakovan u **najukusnije čokolade** i uživajte u najrazličitijim **vrstama sira** po kojima je Švajcarska nadaleko poznata.

Prestonica mira Ženeva, dom bogatih i srećnih

Iz prestonice luksuza, odlazimo u prestonicu mira, Ženevu, dom bogatih i srećnih! Sedište brojnih međunarodnih organizacija, pronašao je pravu jedinicu mere kosmopolitskog duha i prirodnih lepota. Pored brojnih laskavih titula, ovaj grad se na turističkoj mapi izdvaja i po mnogim turističkim atrakcijama, od kojih je svakako najpoznatija **Ženevsko jezero sa čuvenim gejirom Jet d'Eau**. Uz sjajne mogućnosti za uživanje i istraživanje, Ženeva je grad koji se bar jednom mora posetiti.

Montre, eliksir švajcarske rivijere

Na obodu švajcarske rivijere, smestio se mondenski Montre, grad blage klime i jakog apetita za muziku. Poznat kao dom džez muzičara i kao takvog, svetski poznatog džez festivala, svake godine privlači vrhunske muzičare i poznate muzičare iz celog sveta. Ipak, statua najpoznatije face, Fredija Merkjurija, koji je obožavao ovaj grad, toliko da su baš ovde nastali neki od najpoznatijih hitova grupe Queen, zauzima centralno mesto na glavnom gradskom trgu. Pored muzičke scene, Montre se može pohvaliti očaravajućom prirodnom lepotom i jednim od najslikovitijih zamkova Švajcarske. Ne

propustite zamak Šilon gde veoma burnu istoriju kriju kamene zidine "ikone evropskog romantizma".

Olimpijski centar Lozana

U brdima na obodima Ženevskog jezera, smestio se grad koji je među najboljim, malim gradovima sveta, zauzeo visoku prvu poziciju! Lozana, dom panoramskih pogleda, živopisnih ulica, raznolikog stanovništva i Olimpijskog komiteta. Bogata postavka Olimpijskog muzeja, na veoma slikovit način provešće vas kroz istoriju najznačajnijih igara, počev od antičke Grčke pa sve do danas. Ipak, u Lozani nije sve u sportu. Stari grad sa svojom arhitekturom iz 12. veka, pružiće vam nezaboravan osećaj putovanja kroz vreme

Srednjevekovna prestonica Bern

Na jednakoj udaljenosti od Francuske, Nemačke i Italije, glavni grad Švajcarske, pleni šarmom davno prošlih vremena i bogatstvom istorijskih i kulturnih atrakcija. Stari grad pod zaštitom UNESCO-a, sa kamenim zgradama i arkadama, pozvaće vas na istraživanje, a poznati muzeji na divljenje! Ne propustite ni zgradu Federalnog parlamenta i uživanje u panoramskom pogledu na grad u zagrljaju reke Aare. Bern je poznat po svojim medvedima, simbolu grada ali i po opuštenu ritmu života koji mu je doneo i status, najboljeg grada za život!

Švajcarska i Lihtenštajn Nova godina 2025

Cenovnik

***Vaduz - Ciriš - Ženeva - Bern
+ izleti u Montre i Lozanu***

Cena:

439 EUR po osobi

Cena sa popustom:

369 EUR po osobi

Polasci:

29. decembar 2024.

Trajanje:

6 dana

Aranžman obuhvata

- Prevoz autobusom turističke klase na relacijama navedenim u programu (visokopodni, sa klimom, TV-om i audio opremom)
- 3 noćenja u hotelu **OSCAR** *** u predgrađu Ženeve u 1/2 sobama (francuski ležaj ili singl) sa sopstvenim kupatilom i WC I uključenim doručkom
- Obilasci prema programu putovanja
- Troškovi organizacije i vođenja aranžmana
- Usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja

Aranžman ne obuhvata

- Fakultativni izleti
- Osiguranje od otkaza putovanja i međunarodno putno zdravstveno osiguranje
- Individualni troškovi putnika

Način plaćanja

- Prilikom prijave plaća se avans u iznosu od 30% vrednosti putovanja.
- Ostatak novca do punog iznosa se isplaćuje do 45 dana pred početak putovanja
- Sve uplate se vrše u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

Opcije plaćanja:

- Gotovinsko plaćanje
- Plaćanje čekovima
- Plaćanje preko računa
- Plaćanje platnim karticama

Fakultativni izleti

- Celodnevni odlazak u Lozanu i Montre u pratnji vodiča - 45 EUR
- Plaćanje izleta se obavlja na putovanju pre realizacije samog izleta.

Ostalo

- Ukoliko putujete sami, bićete spojeni sa nekim od drugih putnika u smeštaj bez ikakvih doplata!
- Ukoliko ostane slobodnih mesta u autobusu, postoji mogućnost doplate za korišćenje duplog sedišta za sve vreme trajanja putovanja. Doplata iznosi 80 EUR. Broj ovih mesta je ograničen!

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Trip Top Travel sa licencom OTP 110/2021. Fun travel je ovlašćeni subagen